

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ

HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta: Hana Müllerová

Oponent bakalářské práce: Ing. Jan Strohmandl, Ph.D.

Akademický rok: 2017/18

Téma bakalářské práce: Součinnost složek Integrovaného záchranného systému při zásahu

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Náročnost tématu práce	X					
2	Splnění cílů práce				X		
3	Teoretická část práce		X				
4	Praktická část práce				X		
5	Formální úprava práce			X			

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

Autorka práce si zvolila velmi náročné téma, které bez praktických znalostí a poznatků nelze zpracovat, což se projevilo v předložené práci. Teoretická východiska práce jsou na požadované úrovni, praktická část práce je velmi slabá.

Autorka na str. 11 si stanovuje cíl práce: Cíl této práce je nejprve obecně popsat a poté zanalyzovat vybrané TČ. Formou strukturovaných rozhovorů zjistit od vybraných složek IZS, jak fungují TČ v praxi a zda jsou opravdu přínosem. Daný cíl práce je definován velmi obecně bez konkrétního ujasnění úkolů a rovněž použité metody – rešerže, analýza a komparace je definována velmi obecně. K tomu lze uvést i metodu strukturovaného rozhovoru, ale nikde v práci není tato metoda použita, pouze jsou napsány jen výsledky – viz kap. 6 – Typové činnosti z pohledu praxe. Strukturované rozhovory – nikoli s jedním příslušníkem složky IZS mohly být uvedeny v příloze. V práci se projevují expresivní výrazy - **Hrozba**, ten prokletý jev a další, které nemají v práci tohoto typu své opodstatnění.

Autorka práce neprovedla dle mého názoru kontrolu správnosti gramatiky – velké množství chyb (zásady psaní procent × procentní, shoda podmětu s přísudkem, nejednotné psaní odrážek apod.)

Návrh – konstatování vytvoření TČ 16/IZS – Orkán s velkým počtem MU je poměrně aktuální, ale důvody návrhu jsou obecné, spíše vychází z nedostatku praktických poznatků (priorita je vždy záchrana osob).

V práci je použito celkem 49 literárních zdrojů, což vytváří předpoklad kvalitní práce, ale neobsahuje žádnou zahraniční literaturu. Součástí práce jsou 4 tabulky a 4 obrázky.

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

1. Definiujte cíl práce.
2. Doplňte důvody podání TČ 16.
3. Kde mají být umístěny TČ na obvodních odděleních - viz závěr práce: „Umístění všech TČ na obvodních odděleních PČR v papírové formě“. Jedná se o veřejně přístupné TČ nebo i utajované?

Klasifikace oponenta bakalářské práce: D - uspokojivě

V Uherském Hradišti dne 31. května 2018

.....
podpis oponenta bakalářské práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------